RELAGAO DO AGO

VB1 _ VB2 _ VB3 ) VB5 _ ELEMENTO AGO | N DIAM | QUANT | CUNIT | CTOTAL
ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 SEGAO A-A VB28 (mm) (cm) (cm)
ESC: 1:25 ESC: 1:25 ESC: 1:25 ESC: 125 s 50 VB1 CA60 1 50 56 61 3416
2N3 88.0 C=721 (1c) 2N3 28.0 C=961 (1c) 2N3 8.0 C=330 (1c) 2 N3 8.0 C=721 (1c) o gﬁgg g gg g 77(;51 mg
10T 110 10T 110 10T 110 10T 110 _ _ !
705 945 314 ) 705 ) 2N7 980 C=670 (1c) SECAO A-A VB2 CABO 1 50 75 61 4575
0 rA rA 0 rA 0 rA 0 2% | 623 |26 ESC: 1:25 CA50 2 8.0 2 945 1890
w0 o 0 0 _ _ CA50 3 8.0 2 961 1922
g g g Q 1N508.0 C=134 (2c) (2) 1N6 8.0 C=135 VB3 ongo y <0 M 4 e
i i i il 2 | 111 111 |26 CA50 2 8.0 2 314 628
P1 P2 La P3 14 P3 LA P4 P5 P6 14 P6 La P7 14 P10 La P11 P12 14 CAS0 3 8.0 2 330 660
SELA SELAE SRLEE SELAT 7, 2x3 N2 ¢6.3C=633 (PELE) 7 VB4 CAG0 1 50 75 61 4575
119 32651 119 32851 19| 19| 32852 19| 32851 119 219 119 119 283.01 19| (19| 3285 19 3265 119 623 A CAS0 2 8.0 2 947 1894
- — - — 4 ] - - o o ] - 0 \ CA50 3 8.0 2 963 1926
14x25 14 %25 14 %25 14x25 14 %25 14x25 14x25 14x25 V85 Cago y 50 56 o1 316
| 32651 L] 32851 | 18 | 32852 L] 32851 [ 219 | 18 | 283.01 | 18 | 3285 [ 3265 | 18 CA50 2 8.0 2 705 1410
‘ 28 N1 c/12 s 28 N1 ¢/12 ‘ ‘ 28 N1 ¢/12 b 28 N1 ¢/12 s 19N1 ¢/12 ‘ ‘ 24N1 c/12 ‘ ‘ 28 N1 c/12 b 28 N1 c/12 ‘ Va5 gﬁgg 3 gg 3% 73} ;gg
1 l
! ! ! ! CA50 2 8.0 2 705 1410
56 N1 5.0 C=61 75N1 65.0 C=61 24 N1 5.0 C=61 56 N1 05.0 C=61 CAS0 3 80 5 751 1502
2N2 8.0 C=705 (1c) 2N2 68.0 C=045 (1c) 2N2 8.0 C=314 (1c) 2N2 8.0 C=705 (1c) P32 La P20 VB7 Cago y 50 2 o 2912
o) so15 n CA50 2 8.0 2 707 1414
N - - CA50 3 8.0 2 753 1506
VB4 i VB6 _ SECAOAA VB7 _ SEGROAA VB17 . o 14x60 o VB8 CABO 1 50 36 91 3276
ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 ESC: 125 ESC: 1:50 SEGAO AA 5915 CA50 2 8.0 2 792 1584
ESC: 1:25 ESC: 1:25 | o N1 o8 | CA50 3 8.0 2 838 1676
2N3 08.0 C=963 (1c) 2N3 98.0 C=751 (1) 2N3 08.0 C=753 (1c) 2 N3 8.0 C=247 (1c) VB9 CA60 1 50 32 91 212
10 10 , 10 CA50 2 8.0 2 707 1414
: o : B 2% | 705 | 25 % | o7 |25 2 22 ! , 53 CAS0 3 80 2 753 1506
0 ra 0 rA rA 945 1N3 980 C=401 (2c) VB10 CA60 1 50 32 91 212
9 2 9 J %45 ] CA50 2 80 2 705 1410
CA50 3 8.0 2 751 1502
\ N 4 2N4 980 C=623 (1c) 7 VB11 CAB0 1 5.0 32 91 2912
P7 P8 P9 A P10 14 » s ” I b 14 22N1 5.0 C=131 v 2 8 : e fa
[19] 22099 119 3285 19 3285 119 SHLAT [19] 181 119 VB12 CA60 1 50 24 131 3144
s 14x25 s 14x25 o 14x25 o 19| 326.51 119 328.51 19 [19] 328.52 19 328.51 119 o 14x25 o gﬁgg g gg 61 ;(1); 428%
— - s i — o !
| 22099 || 3285 || 3285 | 18 14 x40 14 x40 14x40 14x 40 | 181 | 18 CAZ0 1 80 1 208 208
19 N1 c/12 28 N1c/12 28 N1 c/12 | 326.51 L | 328.51 | | 328.52 L] 32851 | 16 N1 ¢/12 CA50 5 8.0 2 707 1414
7 ‘ 16 N1 cf21 b 16 N1 cl21 ‘ 3 ‘ 16 N1 cf21 b 16 N1 c/21 ‘ 33 7 CAS0 6 80 1 47 747
75N195.0 C=61 212 10 16N105.0C=61 VB13 g0 | H ; o ok
2N2 68.0 C=947 (1c) 2N2 88.0 C=220 (1c) aneo ) % o o Pras
2N2 8.0 C=705 (1c) 7 2N2 98.0 C=707 (1c) 7 CAS0 5 63 6 253 518
32N1 65,0 C=91 32 N1 5.0 C=91 CA50 4 8.0 1 128 128
CA50 5 8.0 2 258 516
. . . CA50 6 8.0 2 549 1098
VB8 SEGAO A-A VB9 SEGAO A-A VB10 SEGAO A-A CA50 7 8.0 1 114 114
ESC: 150 ESC: 125 ESC: 1:50 ESC: 125 ESC: 150 ESC: 125 vere gﬁgg t: gg 3§ Bfﬁ ;gzg
2N3 8.0 C=838 (1) 2N3 98.0 C=753 (1c) 2N3 88.0 C=751 (1q) o 2 b A 1
25 792 | 25 . 25 | 707 | 25 25 | 705 |25 VB31 VB15 CAB0 1 50 32 91 2912
0 rA 0 rA ESC: 150 CA50 2 8.0 2 705 1410
- CA50 3 8.0 2 751 1502
S » - VB16 CA60 1 50 2 131 2882
2 N8 38.0 C=209 (1c) (1c) 2N10 28.0 C=211 o ] 2 : o -
25 I 186 186 |27 SEGAO A-A CA50 3 63 6 633 3798
A 1 N7 98.0 C=134 1N9 8.0 C=141 B CA50 4 63 1 81 81
P17 P18 LA P19 P20 14 P20 La P21 P22 P22 P23 La P24 0111 (20) (29) “1 " ESC: 1:25 CA50 5 8.0 1 628 628
% | 2N2 5.0 C=271 | 7 CA50 6 8.0 2 631 1262
19 219 19 285 19 219 19 19 3285 19 3285 19 19 3285 19 3265 119 CA50 7 80 5 13 %8
14 x40 14 x40 14 x40 14 x40 14 x40 14x40 14x 40 CA50 8 8.0 2 184 368
7 2x3 N3 06.3 C=633 (PELE) 7
| 210 - 285 | 219 | | 285 i 285 | | 285 - 205 | ‘ o ’ vB17 Gheo | 1 s0 e el a7o
11 N1 cf21 14 N1 c/21 11 N1 cl21 33 16 N1 cf21 16 N1 c21 3 16 N1 cf21 16 N1 cf21 33 (A cAso ) 80 ) 220 0
0 CA50 3 8.0 2 247 494
VB18 CA60 1 50 16 61 976
2N2 98.0 C=792 (1c) 7 2N2 880 C=707 (1c) 7 2N2 98.0 C=705 (1c) 7 CA50 2 8.0 2 228 456
36 N1 5.0 C=91 32 N1 5.0 C=91 32N1 5.0 C=91 Va1 gﬁgg 31 gg 2% 2153‘: zggg
3 CA60 2 50 2 271 542
VB11 _ SEGAOAA VB12 VB13 VB21 ) P34 A gﬁgg i gg 61 6331 37?3
ESC: 1:50 ESC: 1:25 ESC: 1:50 ESC: 1:50 ESC: 1:50 SEGAO A-A [19] 500 CA50 5 80 1 628 628
. . . ESC:1:25 T 14x60 T CA50 6 8.0 2 631 1262
2N328.0C=751 (10 2N7280C=753 (1) SEGAO A-A 2N8 280C=838 (1c) SEGAO A-A SEGAO B-B 2N3 280 C=257_(1c) o CA50 7 8.0 1 134 134
% 705 | 2% 2% | 707 | 25 ESC: 1:25 25 | 792 25 ESC: 1:25 ESC: 1:25 2 212 | 2% | 2N a8 | gﬁgg g gg 21 %gg ‘1‘12
FA 1N6 98.0 C=747 (2c) 1N7 98.0 C=114 (20) rA ] i
0 0 CA50 10 8.0 2 212 424
2% | 701 | 25 25 91 g ;3 53 VB20 CAB0 1 5.0 16 61 976
. ] ’ ] — CA50 2 8.0 2 220 440
7, 2x3N296.3 C=717 (PELE) v 7, 2x3 N3 6.3 C=253 (PELE) 1 1 N4263 Ce8t CA50 3 10.0 2 25 490
o 250 A - P16 La P4 14 ’ VB21 CABO 1 50 16 61 976
P25 La p27 0 f I s 101 620 7 CA50 2 8.0 2 228 456
3 3 [19] 181 119 TN5 08.0 C-628 (20) 22 N1 05,0 C=131 CA50 3 8.0 2 257 514
i i L 0c=
[19] 32651 119 32851 119 | 14%25 23 VB22 CA60 1 50 2 131 2882
— 14x40 — 14x40 — 181 10 L CA60 2 50 2 316 632
NRCEN | | 18 2N6 68.0 C=631 (1c) CA50 3 63 6 633 3798
| 32651 L] 32851 | P32 16N1c/12 CAS0 4 80 1 41 411
16 N1 cf21 16 N1 c21 33 L L L . 7 CA50 5 8.0 2 631 1262
P27 P28 A P29 1 A NELEE 101 212 10 16N105.0C=61 CAS0 6 80 2 134 268
2N2 8.0 C=228 (1c) CA50 7 8.0 2 184 368
TP ST - [19] 32852 [19] 32851 19 19 219 [19] 285 [19] 219 [19] vt s 80 5 189 38
- (1) s 14x60 o 14x60 t s 14 60 o 14x40 t 14x40 s 3 VB23 CABO 1 50 16 61 976
32N1950C=61 | 285 L] 32851 | | 219 L] 285 L] 219 | oA 2 8 2| = pr
‘ 12N1 ¢/28 b 12 N1 c/28 ‘ ‘ 8N1ci28 b 14 N2 ¢/21 b 11 N2 ¢/21 ‘ 7 VB2 Cago y 50 2 31 2882
g CA60 2 50 2 306 612
25 N2 05.0 C=91
5 - % e CA50 3 63 6 633 3798
1N398.0C=203 (2c) 1N4 98.0C=208 (2c) 1N4 08.0C=128 (2c) 2N6 88.0 C=549 (1c) CA50 4 8.0 1 406 406
L™ NI L% | 250 CA50 5 8.0 2 623 1246
110 CA50 6 8.0 2 134 268
2N5 ¢8.0 C=707 (1c) 7 2N58.0C=258 (1c) 7 CA50 7 8.0 2 194 388
24N1050C=131 8N1 95.0 C=131 V825 gﬁgg ﬁ gg 12 18691 g;g
CA50 2 8.0 2 220 440
5 i CA50 3 8.0 2 245 490
VB14 SECAO A-A VB15 SECAO A-A VB16 VB19 VB26 CA60 1 50 22 131 2882
ESC: 150 ESC: 125 ESC: 1:50 ESC: 125 ESC: 1:50 ESC: 1:50 CABO 2 50 2 36 632
CA50 3 63 6 633 3798
2N3 8.0 C=753 (1c) 2N3 08.0 C=751 (1c) 2N8 08.0 C=184 (1c) (1c) 2N9 g8.0 C=189 2 N8 98.0 C=209 (1c) (1c) 2N10 88.0 C=212 CA50 2 8.0 1 401 401
% o s | 08 | %] e W o |® segioan 3 e B sechoan o | ol | 3 B s
0 rA 0 FA 1N7 afﬁ C=134_(20) (2c) 1N7 am C=134 Eoc: 125 N7 o:;:: C=134 (2c) (20) 1N9 o:s:; c=142 ESC 125 onso ; 80 ; b P
2 | | | CA50 8 8.0 2 189 378
< % 2N2 05.0 C=316 = % 2N2 05.0 C=271 |28 VB27 hyves 1 50 16 o1 oT6
CA50 2 8.0 2 220 440
l - . 7, 2x3 N3 6.3 C=633 (PELE) 7, 7, 2x3 N3 96.3 C=633 (PELE) 7, CA50 3 8.0 2 244 488
P32 A P33 P34 14 P34 P35 A P36 623 VB28 CA60 1 5.0 22 131 2882
4 623 (A CA50 2 63 6 633 3798
[19) 3285 [19] 3285 [19] [19] 329 [19] 3% [19 0 CA50 3 8.0 1 401 401
s 14 x40 s 14 x40 b s 14 x40 s 14 x40 b gﬁgg g gg 21 ?gi 1???
| 3285 L] 3285 | | 329 || 3% | CA50 6 8.0 1 135 135
16 N1 cf21 16 N1 c21 33 16 N1 cf21 16 N1 cf21 3 CA50 7 8.0 2 670 1340
VB29 CA60 1 50 16 61 976
P25 La P13 P27 LA P15 v 2 8 g gﬁ pe
2N2 8.0 C=707 (1c) 7 2N2 68.0 C=705 (1c) 7 VB30 ongo y <0 % o o76
32 N1 5.0 C=91 32 N105.0 C=91 [19] 592 [19] 9] 592 [19] CAS0 2 80 2 228 456
14 x 60 14x 60 CA50 3 8.0 2 244 488
| 592 | | 502 | VB31 CA60 1 50 2 131 2882
‘ 22N1 cf28 ‘ ‘ 22N1 ¢/28 ‘ gﬁgg g gg g 623731 3%%
5 S » o I I B B
7 7 !
CA50 6 8.0 2 631 1262
1 N4 g6.3 C=81 1N4 g6.3 C=81 CAZ0 7 80 p 13 a4
CA50 8 8.0 2 209 418
10l 60 _ 7 10l 60 _ 7 CA50 9 8.0 1 141 141
1N5 8.0 C=628 (2c) 22 N1 95.0 C=131 1N508.0C=628 (2c) 22 N1 95.0 C=131 CA50 10 8.0 2 211 422
101 623 101 623 VB32 CA60 1 50 16 61 976
2N6 08.0 C=631 (1c) 2N6 8.0 C=631 (10) gﬁgg g 188 g gﬂ :‘;g
VB33 CA60 1 50 16 61 976
VB22 VB23 ] VB24 VB25 ) VB26 povo S B I - 2 = P
ESC: 150 ESC: 1:50 SEGAO A-A ESC: 1:50 ESC: 150 SEGAO A-A ESC: 1:50 VB3 anco / o0 ” o 2585
ESC: 1:25 ESC: 1:25 CAG0 2 50 5 316 632
2N7 98.0 C=184 (1c) (1c) 2N8 8.0 C=189 2N3 8.0 C=246 (1c) 0 2N7 68.0 C=194 (1c) (1c) 2N8 8.0 C=189 2N3 8.0 C=245 (1c) o 2N7 08.0 C=184 (1c) (1c) 2 N8 8.0 C=189 CA50 3 63 6 633 3798
| for w o |m smoan  om[ a2 ' | o o E sonaa| e ' | 2| o ® |3 sehoan | o e 1| e o2
1 N6 98.0 C=134 (2c) (2c) 1N6 98.0C=134 ESC: 125 ‘ 1N6 98.0 C=134 (2c) (2c) 1N6 28.0C=134 ESC. 125 i 0 1N 8.0 C=134 (2c) (2) 1N6 8.0 C=134 ESC. 125 onso . 80 ) oy s
| 11 11 | | 11 11 | 9 | 11 111 |
% 2N2 5.0 C=316 % % 2N2 5.0 C=306 % « % 2 N2 05.0 C=316 % gﬁgg ; gg g m §2§
‘ . CA50 9 8.0 2 189 378
7, 2x3 N3 6.3 C=633 (PELE) 7, 7, 2x3 N3 96.3 C=633 (PELE) 7, P18 A P6 7, 2x3 N3 ¢6.3 C=633 (PELE) 7, é/s%3$50 VB35 CA80 1 5.0 16 61 976
1 CA50 2 8.0 2 220 440
623 623
[19] 181 19 623 (A [19] 181 19 A CA50 3 8.0 2 247 494
o 14x25 m 0 - o 14x25 m 0 2N8 280 C=184 (1q) (1c) 2N9 8.0 C=189
| 181 | 3 | 181 | » ’5 | 61 16 | 25 secionn RESUMO DO AGO -
16 N1c/12 16 N1 ¢/12 1N7 8.0 C=134 (2c) (2¢) 1N7 8.0 C=134 TTESC125 ACO | DIAM(mm) C.TOTAL (m) | PESO + 0% (kg)
7 7 25 | 111 111 |25 o CA50 63 365.3 894
212 110 16N150C=61 . 212 10 16N1 250 C=61 2N225.0 C=316 o %3 e
P2 La P17 2N298.0C=220 (1c) P30 La P18 2N28.0C=220 (o) P31 La P19 CAGO 50 865.6 1334
7, 2x3 N3 96.3 C=633 (PELE) - - -
PESO TOTAL
9] 5915 119 9] 592 119 9] 592 119 o o
14 x 60 14 x 60 14x 60 0 caso ¥ 4oea
| 5915 | | 592 | | 592 | Sago 1334
22N1c/28 22N1ci28 22N1c/28
© © Volume de concreto (C-30) = 10.79 m*
53 53 53 Area de forma = 180.19 m*
895 TN4 28.0 C=411 (20) 95 TN4 08.0 C=406 (20 945 TN4 28.0 C=401 (20) -~ La ASSINATURAS E APROVACAO
10'L 623
2N5 68.0 C=631 (1c) 7 2N5 8.0 C=623 (1c) 7 2N5 08.0 C=623 (1c) 7 119 500
22 N1 5.0 C=131 22N1 5.0 C=131 22N1 5.0 C=131 s 14 %60
| 592 |
22N1c/28
é/sBcz17 50 SEGAO A-A ¥s%219 50 SEGAO A-A ¥s%310 50 SEGAO A-A ¥s%312 50 SEGAO A-A ¥s%313 50 SECAO A-A é/s%s? 50 SECAO A-A LEONARDO SILVEIRA LIMA
. ESQC' 125 - E;;C' 125 o Egc- 125 - E;;C' 125 - ESQC' 125 - ESQC' 125 vB18 i vB20 i 7 ® ENGENHEIRO CIVIL - RNP- 0601561067
2N3 08.0 C=244 . 2N3 08.0 C=244 o 2N3 08.0 C=244 o 2N3 910.0 C=244 o 2N3 08.0 C=256 o 2N3 08.0 C=247 o ESC: 150 - SECROAA ESC: 150 - SECROAA
080 C=244 (1c) o 08.0C=244 (1c) o o] 08.0C=244 (1c) 210.0 C=244 _(1c) N 08.0C=256_(1c) 08.0C=247 (1c) o ESC. 125 ESC. 125 1N4 263 C=81
% 212 % | 212 212 | % 25 | 212 | 2 212 | % 2% 212 2N3 08.0 C=256 (1c) 2N3 810.0 C=245 (1c) | 620
A A 0 rA A 0 rA 2 212 |26 % | 212 112 10 TN5 080 C6%8 23 7 AVENIDA PADRE ANTONIO TOMAS, N. 2420, SALA 301302
g g Q c"Q Q Q r A - r A | 3 22 N1 25.0 C=131 BAIRRO ALDEOTA | FORTALEZA/CE
0 0 10] 623 FONE: 85 3241.31.47 | EMAIL: GEOPAC@GEOPAC.COM.BR
w0 w0
P19 La P P20 LA P |1 P21 LA PO 4 P22 LA P10 14 P23 LA P 14 LA o - - 2N6eB0 G631 (19 PROPRETARIO
L L M H L 4 ” " S - ” S PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATI/CE
19| 181 119 19| 181 19 19| 181 19 [19] 181 119 [19] 181 119 19| 181 119 NILEE NELEE OBRA
- - - — - ] i i = ] - —
14 %25 14 %25 14 %25 14 %25 14 %25 14x25
181 181 181 181 181 181 | 19# 18108 #19 | 1 19 1 181 1 19 1 CONSTRUGAO DE ESCOLA INTEGRAL DE 12 SALAS E QUADRA NO BAIRRO TABAJARA
| | 18 | | 18 | | 18 | | 18 | | 18 | | 18 14x25 14x25 PROJETO:
16 N1 c/12 16 N1 c/12 16 N1 c/12 16 N1 c/12 16 N1 c/12 16 N1 c/12 | 181.08 | | 181 |
7 7 7 7 7 7 | | 18 } } 18 PROJETO ESTRUTURAL EM CONCRETO - BLOCO IV - SALAS INFANTIS
16 N1 c/12 16 N1 c/12 .
212 10 16 N1 50 C=61 212 110 16N150C=61 101 212 110 16N105.0C=61 212 110 16 N1 05.0 C=61 101 212 110 16 N1 05.0 C=61 212 110 16 N1 05.0 C=61 7 7 IDENTIFICAGAO DOS DESENHOS:
2N2 8.0 C=220 2N2 8.0 C=220 2N2 8.0 C=228 2N2 8.0 C=220 2N2 98.0 C=228 2N2 8.0 C=220
2 (10) 2 (10) o (10) (1c) o (1c) o (1c) 101 212 110 16 N1 05.0 C=61 212 110 16N1 g5.0 C=61 VIGAS BALDRAMES
2N2 980 C=228 (1c) 2N28.0C=220 (1c)
LOCAL: DATA: PRANCHA:
TABAJARA -ARACATI-CE DEZEMBRO/2023 05/11
[DESENHO: ESCALA: ARQUIVO:
LEONARDO SILVEIRA INDICADA ARCT-2238




